



Hírvivő

Testületi ülés szeptember 20.

Első napirendi pont a költségvetési rendelet módosítása volt, melyre az elmúlt időszak kiadási-bevételei oldalai aktualizálása miatt volt szükség.

Következő pontban a szociális tűzifa rendeletet tárgyalta a testület. Ebben az előző évhez képest nem történt változás. A program meghirdetése november hónapban fog történni.

Harmadik pontban egyhangúan döntött a testület a Bursa Hungarica programhoz történő csatlakozásról.

A következő pontban a grémium a víziközmű vagyion átadását tárgyalta a Magyar Állam részére. A többség úgy döntött, hogy nem adjuk át a vagyont.

Egyebek napirendi pontban az alábbiakról született döntés:

-A bérlő kérelmet nyújtott be, hogy az István király utcai bérlakásba klímaberendezést vásároljunk. A döntés egyhangú volt, hisz az ingatlanon értéknövelő a beruházás.

-Eddig a Teleház bérlésnél csak bérleti díjat kértünk, de sajnos a rezsiköltségek növekedése miatt ezentúl rezsizdíjat is kérünk. Ez úgy fog történni, hogy minden bérbeadásnál/visszavételnél leolvasásra kerülnek a mérőórák, és az így kapott adatok alapján kerül kiszámlázásra a rezsiköltség.

-Pályázatot nyújtunk be a Leader programba, a Teleházba szeretnénk vásárolni új székeket és asztalokat.

-Érkezett két telekvásárlási kérelem, mindkettő pozitív elbírálásban részesült.

Zárt ülésen döntött a testület az ideai kitüntetésre javasolt személyekről. Az elismerő díjak az Önkormányzat karácsonyi ünnepségén kerülnek átadásra.

*Bodor Sándor
polgármester*

MEGHÍVÓ

Fülöpjakab Község Képviselő-testülete
tisztelttel meghívja Önt a
2022. október 18-án 17 órakor kezdődő
KÖZMEGHALLGATÁSSAL
EGYBEKÖTÖTT FALUGYŰLÉSRE
a Teleházba.

Nagyboldogasszony plébánia

Októberben Szűz Máriával

Az őszi beköszöntött Egyházközségünkbe is, nemcsak azért, mert sárgulnak a falevelek és lassan, de biztosan mind lehull, hanem azért is, mert a mi életünkben is számos esemény mutatkozik meg.

Magyarok Nagyasszonyának főünnepén zarándoklatra indultunk Márianosztrára az ünnepi szentmisére, melyet Vizi András perjel, plébános úr mutatott be, aki prédikációjában tanúságtételt tett hivatásáról és Szűz Máriáról. A délután folyamán Nagymaroson meglátogattuk falunk szülöttét, dr. Csáki Tibor plébános urat, aki Dr. Beer Miklós ny. püspök úrral fogadott bennünket a plébániatemplomban.

Ezen ünnep nekünk, magyaroknak azért is fontos, mert Haetwick püspök a Szent István-élettrajzában leírja a király országfelajánlását 1038-ban. Ezt az ünnepet 1896. július 28-án XIII. Leó

pápa engedélyezte Vaszary Kolos bíboros érsek kérésére, október második vasárnapjára. Szent X. Piusz pápa 1910-ben helyezte az ünnepet október 8-ára, mivel liturgikus és teológiai szinten kapcsolódik a Szeplőtelen Szűz tiszteletéhez, amelynek dokumentált

Ősz - Horváth Báborka rajza



nyomait hazánkban már a Pray-kódex is tartalmazza. Mária nemzeti érzelmű tiszteltéről tanúskodnak Temesvári Pelbárt beszédei, valamint Vásárhelyi András 1508-ból származó éneke, az Angyaloknak nagyságos asszonya. Szűz Mária hivatása egyben mindnyájunk hivatása is, hogy elvezessük egymást Istenhez. A lelkünk mindig figyelmeztet valamire, akkor is, ha jól telnek mindennapjaink, de még inkább, amikor lassítanunk kell, amikor az egészség többet ér minden másnál, mert vannak olyan személyek körülöttünk, akik fontosak, nagyon is fontosak számunkra és felelősséggel tartozunk irántuk, egymás iránt. Teret kell adnunk lelkünk ápolására, akár a szentgyónás által, lelki beszélgetésekben, amikor letesszük terheinket, elmondjuk gondjainkat-bajainkat, bízva Istenben, hogy átsegít bennünket a türelmetlenségben, a neheztelésekben, felindulásainkban... Ne adjunk teret az anyagiasságnak, hanem szánjunk több időt a családra: férj a feleségre, feleség a férjre, szülő a gyermekre, gyermek a szülőre, egymásra és önmagunkra, mert nem tudjuk mennyi van még előttünk, de azt tudjuk mennyi van mögöttünk.

Így kívánok áldott őszi napokat, hogy törődjünk lelkünk szépségével, mert ha testünk meg is öregszik, Mária arcának ragyogása rajtunk is megmutatkozik.

Dr. Juhos Imre plébános

SuliÚjság

Birkózó sikerek

A kiskunfélegyházi birkózó csapat szeptember 10-én Lengyelországban egy nemzetközi versenyen vett részt, ahol 31 csapat 210 versenyzője indult.



Bene Ivett, 8. osztályos tanuló aranyérmet, Tapodi Norbert, hetedikes diákunk pedig bronzérmet szerzett. A Kelet-Magyarország Területi Diák I. U13-as Kötöttfogású Diákolimpia is zajlott Csongrádon ebben a hónapban, ahol Tapodi Norbert bajnoki címet ünnepelhetett.

Ugyanitt Bene Zsombor a szabadfogású meghívásos U11-es versenyen öregbítette iskolánk hírnevét. Büszkék vagyunk diákjainkra és gratulálunk nekik és edzőiknek.

Az iskola parkja az idei tanévkezdésre is új játékokkal bővült. A régi, balesetveszélyes mászókat és hintát elbontották. Helyére csúszó pálya, fészek- és lengőhinta került. A megvalósítás igazi, példaértékű összefogás eredménye.



Az önkormányzat, a szülői közösség, a település lakói és a nevelőtestület támogatásával valósult meg. Kicsik és nagyok, pedagógus felügyelete mellett, nagy örömmel veszik birtokba minden nap. Köszönet minden közreműködőnek!

Makai Klára

Iskolánk tájékoztató futói is megkezdtek az új idényt. Szeptember 16-án a Kisasszony-erdőben, a csapat „stadionjában” jártunk, ahol diákjaink annak sűrűjében és homokbuckái között komoly felderítő munka árán gyűjtötték össze a számukra elrejtett ellenőrzőpontokat. Igaz, kicsit hűvös időben, szemerkélő esőben folyt az edzés, de viseltük, hisz nem cukorból vagyunk!

Csankovszki Tibor

Diáksporth nap

Iskolánk ebben a tanévben is részt vett a Magyar Diáksporth Szövetség által meghirdetett Európai Diáksporth Napon szeptember 30-án.

Idén az esemény szlogenje az, „**Irány a zöld!**” volt. Ennek megfelelően minden mozgást a szabadba terveztünk.

Egy rövid bemelegítés után iskolánk minden felsős tanulója és néhány tanára is lefutotta a 2022 m-es távot.

Ezután az alsós diákjainknak Havasné Klárka néni vidám hangulatú sorversenyekkel készült. A felsősök pedig Lajkó Lukács 8. osztályos tanuló feladatai alapján mérték össze tudásukat nagyon sportszerűen.

Este jónéhányan csatlakoztak az éjszakai túrához, melyet Csankovszki Tibor igazgató bácsi vezetett a Falvak éjszakája rendezvény keretein belül.

Úgy gondolom élményekben és mozgásban gazdag napot zártunk, aktívan kapcsolódva ezzel a Magyar Diáksport Szövetség által meghirdetett nagyszabású élménysport programlehetőséghez.

Csergőné Kertész Hermina

Óvodai hírek

Augusztus 29-én, hétfőn nevelőtestületi értekezletet tartottunk, ahol a kollégák megismerhették az óvoda munkatervét, kiemelt nevelési feladatait. Megbeszéltük, ki mikor, milyen munkarenddel fog dolgozni. Megbeszéltük az ünnepek, nyitott napok, programok időpontjait is.

Szeptember 1-jén kinyíltak az óvoda kapui és jöhettek a gyermekek az óvodába. Az idén első alkalommal nem mindenki ugyanabba az épületbe érkezett. A harmadik, **Zümi csoport** számára több újdonságot is meg kellett szokni. Kisebb csoportszoba, új felnőttek, a két csoportból az összes nagy együtt alkot immár egy csoportot. Mások lesznek a társak, esetleg a barátok is változnak. Becsületükre legyen mondva, nagyon jól helytálltak! Örömmel jöttek vissza azonban az ovi udvarára játszani, és nehéz szívvel hagyták itt a kis tesókat délben. Ez a napok múlásával sokat javult.

Közben elérkezett az idő a kicsik fogadására, így reggelente sírós perceknek lehettünk fültanúi. Ezek még a jelen pillanatig is kitartanak, de egyre kevesebb ideig húzódnak már el. Bár még mindig vannak olyan picikék, akik nem érkeztek meg, így még nem vagyunk túl a beszoktatás nehéz percein. Örömmel számolhatunk be azonban arról, hogy valamennyien, akik eddig jöttek, szobatiszták lettek a nyár folyamán!

Szeptember 6-án egy közös értekezletre gyűltünk össze abban a témában, hogyan tudnak az intézmények takarékoskodni az energiával. Mi itt az óvodában annyit tudunk tenni, hogy ahol nem kell, nem világítunk, és odafigyelünk, hogy gyermekeink zárják el a csapokat. Sajnos a fűtésen nem igazán tudunk spórolni, hiszen a pici gyerekek a szőnyegen játszanak, nem ülhetnek le a hidegben arra. Valamint az alváskor is eléggé földközélen vannak az ágyak ezért, is kell, hogy meleg legyen.

Az SZK-vezetés szeptember 14-én tartotta alakuló értekezletét. Véleményezték a 2021-22-es nevelési év munkatervének értékelését és a 2022-23-as munkatervet. Megválasztották az elnöki szerepekre **Lacházi-Agárdi Évit** és **Kürtösiné Szabó Renátát**. Azután összeállították az SZK munkatervét és döntöttek az óvodás bál időpontjáról, részleteiről.

Szeptember 28-án a kunszállási Mosolyvár óvodában közös adatvédelmi előadáson vettünk részt, majd közvetlen ezután egy előadást hallgattunk meg az

iskolaérettség kritériumairól, amin már a szülők is részt vehettek. Mindenki feltehetően kérdéseit a témában, amikre szakszerű válaszokat kapott.

A Falvak éjszakája programok sorozatában október 1-jén Fülöpjakab is megünnepelte az Idősek napját és szüreti bált is tartott. Óvodánk felkérést kapott a szereplésre, amelyet örömmel elvállaltunk.



A nagycsoportos gyermekekre számítva összeállítottuk a táncokat és kezdődhetett volna a gyakorlás, de sajnos valaki mindig megbetegedett. Végül az utolsó két hétben sikerült a csapatot összehozni és gyakorolni. Egy nagyon kedves, mozgalmas, mutatós tánc sikerült, amit örömmel mutattak be a gyermekeink. **Köszönjük a tánc tanítását Zsibritáné Volenszki Csillának, László Leának, a zenét Gáspárné Kovács Ildikónak!** Köszönjük a szülőknek, hogy elhozták a gyermekeket erre az alkalomra! A lányok azokat a ruhákat viselték, amelyeket sok-sok évvel ezelőtt **Törteli Istvánné Icu néni** dajka varrt. Köszönjük neki is, és köszönjük a lehetőséget, hogy részt vehettünk ezen a községi ünnepen!

Nagy Erika vezető óvónő

MEGHÍVÓ

A Fülöpjakabi Napsugár óvoda dolgozói és a szülők közössége

jótekonysági bált szervez
2022. november 5-én szombaton 19 órakor.

HELYSZÍN: KUNSZÁLLÁSI FALUHÁZ
Belépőjegyek, sétálójegyek és támogatói jegyek kizárólag **elővételben** kaphatóak a fülöpjakabi óvodában.

BELÉPŐJEGY ÁRA: 3.500 Ft / fő (vacsorával)
SÉTÁLÓJEGY: 1500 Ft/fő (vacsora nélkül)
Tombola tárgyakat és felajánlásokat is örömmel fogadunk!

Zene: KOKTÉL EGYÜTTES
/Dongó Zoltán és zenekara/

Vacsora: birkapörkölt, vagy töltött káposzta, vagy rántott szelet petrezselymes burgonyával

VIII. FALVAK ÉJSZAKÁJA 2022. szept. 30. - okt. 2.

Az elmúlt évek Covidja egy kicsit visszavetette a szüreti mulatságot, azon belül is a táncot. Ebben az évben viszont már összejött egy lelkes csapat, hogy kikerekítsen egy produkciót. Tánctanárnak Varga Andreast sikerült megnyerni, aki az első próba után megállapította, hogy érdemes tovább folytatni a felkészülést, mert nagyon nagy az erre irányuló akarat, és jó a csapat hozzáállása is. Őt próba állt a rendelkezésre, de az eredményből is látszik, hogy megérte a befektetett munka. Andreas megkreatálta a produkciót, keresett hozzá zenei aláfestést, és megszületett az előadás. Egy kicsit más lett, mint amit évek során megszokhattunk, de a bemutató után minden megkérdezett csakis pozitív kritikát fogalmazott meg.

A táncosok: Ádám Nelli, Csiszár Boglárka, Litavec Gábor, Litaveczné Jusztin Margit Szabina, Nagy Hanna, Molnár Viktória, Tóth Koppány, Tóth Sarolta, Manga Dorina, Molnár Alexandra, Fehér Kármén, Bene Ivett, Baráth Katalin, Bodorné Konkoly Julianna, Besze Barbara, Buzder-Lantos Róbert, Burján Anna Virág, Burján-Nagy Zsanett, Baráthné Imre Katalin, Tóth-Lovas Tímea, Varga-Éles Andrea, Varga László, Kürtösiné Szabó Renáta, Kürtösi Zoltán, Csányi Nikolett, Provics József, Tóth Luca, Pallagi László.

Köszönjük a munkátokat, a szabadidőteket, a fáradozást, a kitartást, a tettekészséget! Büszkék vagyunk rátok!

A szüreti felvonulás elengedhetetlen eleme a hagyományos lovasfogat és a hátasló. Szerencsére a rendezvényen volt belőle szép számmal. Lett volna több is, de az esős idő egy kicsit visszavetette a kedvet.

12 lovaskocsi, 11 lovas, valamint egy MagyarFalus traktor alkotta a menetet, amely tizenegy órakor elindult Kunszállás irányába, majd kényelmes kocsikázás után megérkezett a település közepére. A kunszállásiak nagy örömmel fogadták a felvonulást, és tapsolták a táncosaink produkcióját. Hálásak vagyunk a település önkormányzatának a vendéglátásért, és köszönjük Almási Roland Márk polgármester elismerő szavait!

A menet visszaindult, s miután bejárta Fülöpkab néhány utcáját, a Szabadidőparkban állapodott meg, ahol már várta a csapatot az Idősek napi rendezvényre meghívottak sereglete.

A felvonulásban résztvevőket Kovács Imre mutatta be a nagysátnál. Imi ismételt nagyfokú ló-, fogat-, felszerelés- és hagyományismeretről tett tanúbizonyosságot. **A résztvevő fogatosok:** Babák István, Kádár Attila, Kun István, Lesták Gyula, ifj. Kiss András, Szűcs Bence (Jakabszállás), Géro Zoltán, Atkári József, Besze Róbert (Bugac), Pöszmet Ferenc, Ladányi József (Városföld), Pöszmet László (Kiskunfélegyháza). **Résztvevő lovasok:** Szűcs Éva, Rigó Richárd, Budai Réka, Budai Gréta, Juhász Anita, Kecskeméti Imre, Atkári Gyóni Krisztina, Anna-Sophie Steitz.

Slusszpoénként feltűnt egy szamárfogat is, melynek hajtója Kovács Csenge volt.

A traktort Dinnyés Imre vezette, mögötte a pótkocsin pedig a zenekar bazsevált: Csáki Pali, Csenki Csaba és Földi Zoltán.

Szuper volt, mindenkinek hatalmas köszönet érte!

A legnagyobb hála Besze Lacinak és Németh Erikának jár, akik lebeszéltek, összeszervezték a felvonulásban résztvevőkkel a programot. Köszönjük!

Azt terveztük, hogy emlékezetessé tesszük az Idősek napi rendezvényt azzal, hogy meghívunk három sztárfellépőt is. Sajnos a takarékoság jegyében ezt el kellett felejtenünk, viszont egy helyi cég, a Bodor-Inn Kft. felajánlotta, hogy szponzora lesz Bunyós Pityu fellépésének, így az megvalósult.

Ettől függetlenül idősebb vendégeink sem maradtak produkciók nélkül. Szűk két hét alatt sikerült összedobnunk egy műsort, a következő módon:

A szüreti felvonulók táncaival indult a program a Szabadidőparkban felállított sátorban. Először nagycsoportos óvodásaink körtáncát élvezhettük a felkészítő pedagógusok segítségével. Köszönjük a munkát Zsibritáné Volenszki Csillának, Gáspárné Kovács Ildikónak és László Leának. A tánckart a következők alkották: Benkő Róbert, Bereczki Zoltán, Bódi Milán, Csík Zoltán, Horváth Petra, Kiss Vencel, Laczházi Luca, Tóth Szeléna, Varga Alex, Varga Léna, Zellei Zselyke.

A következő műsorszámokat kunszállási vendégeink prezentálták, először a Csürccsavaró táncgyűttes tagjai néptáncoltak, majd a Kiskun Alapfokú Művészeti Iskola tanulói mutatták be tudásukat. A táncprogramot a fülöpkabai táncgyűttes zárta, mely produkcióról korábban már írtunk.

A műsor további részében a fülöpkabai iskolások szórakoztatták a nézőket: verset adott elő Csík Panka (5. oszt.), Burján Botond (7. oszt.), Lajkó Lukács (8. oszt.), hangszeren játszott Antal Dávid (3. oszt.), Koleda Sára (8. oszt.). A blokkot a fülöpkabai nyugdíjasklub vidám műsora zárta.

Esti programként 21 órakor megrendezésre került az augusztus 20-án elmaradt tűzijáték, amelyet T. Szabó István és Dinnyés István szponzorált. A napot kiemelkedő hangulatú bál zárta, ahol Csáki Pali és Csenki Csaba húzta a talpalávalót.

A büfét a Községgazdálkodási Kft. üzemeltette, nagy köszönet a pultos csapatnak: Sahin-Tóth Katinak, Nagy Móninak és Burján Szilárdnak!

Mindez nem jött volna létre, ha Kovács Márti nem telefonálja szét az összes munka- és szabadidejét, amiért nagyon hálásak vagyunk neki! Köszönjük a lelkiismeretes munkát!

Bodor Sándor polgármester